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Аналітики JPMorgan Chase назвали "базовий"
сценарій завершення війни в Україні

Фото ПРООН в Украине/А. Крепких

Аналітики одного з найбільших банків США JPMorgan Chase вважають, що завершення війни в Україні
найбільш імовірно відбуватиметься за сценарієм, подібним до мирної угоди між СРСР і Фінляндією
після Другої світової війни. Про це пише The Moscow Times.

У прогнозі зазначається, що ключове рішення щодо завершення бойових дій, ймовірно, буде ухвалене за
столом переговорів, оскільки ситуація на фронті дедалі більше нагадує позиційний глухий кут без
суттєвих проривів. У JPMorgan припускають, що результатом може стати компроміс, за якого Україна
погодиться на нейтралітет і обмеження власного військового потенціалу. Водночас у Росії це можуть
подати як політичний успіх, попри те, що сценарій повної капітуляції України, на який спочатку
розраховували в Москві, не реалізується.

Аналітики порівнюють такий варіант із досвідом Фінляндії, яка після війни з СРСР втратила частину
територій і погодилася на обмеження у сфері безпекових союзів, але зберегла демократичну систему,
ринкову економіку та економічні зв’язки із Заходом. У випадку України це, за оцінкою банку, означало б
поступове зближення з ЄС, тоді як перспектива членства в НАТО залишалася б віддаленою або
невизначеною.

Як зазначає The Moscow Times, ще рік тому JPMorgan розглядав як базовий "грузинський сценарій" із
поступовим посиленням впливу Росії після завершення війни. Нині ж основною версією вважається
саме "фінська модель" із ймовірністю близько 50%, тоді як "грузинський сценарій" оцінюється в 30%.

https://t.me/moscowtimes_ru/45589


Також аналітики банку розглядають альтернативні варіанти розвитку подій: "ізраїльський сценарій"
затяжного конфлікту з періодичними загостреннями (10%), модель "Південної Кореї" з тривалим
перемир’ям і ризиком відновлення бойових дій (5%), а також "білоруський сценарій" із перетворенням
України на залежну від росії державу (5%).

Підготував: Сергій Дага
ТЭГИ:

війна в Україні
агресія рф
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